



### III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

#### AYUNTAMIENTO DE

**45****MADRID**

## RÉGIMEN ECONÓMICO

**Madrid Salud  
Servicio Administrativo**

En el anuncio 02/2.365/14, publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 91, de 17 de abril de 2014, página 109, que hace referencia a expediente 207/2013/34527 F. D. F. y otros, se ha detectado error material, procediéndose a su rectificación:

En la página 109, en el cuarto párrafo:

- Donde dice: “207/2013/19125 W. W. A. T. — X-57850297-T, (...)”.
- Debe decir: “207/2013/19125 W. W. A. T. — X-5785029-T (...)”.

Madrid, a 4 de junio de 2014.

(03/18.012/14)

